

На основу члана 9. став 1. тачка 4. Одлуке о оснивању Буџетског фонда развој пољопривреде града Зајечара („Сл.лист града Зајечара“, бр.14/2015 и 34/2017), тачке IV, став 1. подтачка 4. Решења о образовању и именовању Комисије за подстицање развоја пољопривреде града Зајечара III број: 320-27/2021 од 08.09.2021. године у складу са циљевима утврђеним у тачки 2.4. Програма подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за подручје територије града Зајечара за 2023. годину („Сл.лист града Зајечара“, бр.14/23) Комисија за подстицање развоја пољопривреде града Зајечара, на седници одржаној 20. октобра 2023. године, донела је:

## **РЕШЕЊЕ**

### **О ОРГАНИЗОВАЊУ ОДЛАСКА ПОЉОПРИВРЕДНИХ ПРОИЗВОЂАЧА НА 17. САЈАМ ЕТНО ХРАНЕ И ПИЋА У БЕОГРАДУ 30.11-03.12.2023. ГОДИНЕ**

#### **I**

Организује се учешће **регистрованих пољопривредних произвођача на 17 Сајму етно хране и пића** који се одржава у Београду у периоду од 30.11-03.12.2023 године. Покровитељи Сајма етно хране и пића су Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије и Град Београд, а помоћ у организацији манифестације пружају Привредна комора Србије и Задружни савез Србије.

#### **II**

Укупан износ бесповратних средстава планиран за реализацију ове активности је до висине трошкова организовања превоза пољопривредних произвођача као и наступ на штандовима. Средства ће се исплатити из средстава Буџетског фонда за развој пољопривреде.

Излагање на сајму организује се под покровитељством Привредне коморе Србије и биће по повлашћеним ценама. За наступ на групним штандовима у организацији овлашћених институција (ПК Србије, задружних савеза, општина, градова, удружења и др.), због подршке покровитеља, произвођачи могу да наступе по цени 1.600 динара по 1м<sup>2</sup> без ПДВ-а на стандардно обрађеним типским штандовима.

## **Образложење**

Комисија је у складу са критеријумима садржаним у Програму подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја за град Зајечар („Сл.лист града Зајечара“, бр.14/23) предвидела средства намењена едукацији пољопривредних произвођача кроз меру 402. “Подстицаји за промотивне активности у пољопривреди и руралном развоју“, из средстава Програма за пољопривреду града Зајечара у 2023. години. Реализација ове мере

предвиђена је у члану 5. став VII. тачка „Административна процедура“ Правилника (IV/03 бр. 320-14/2023).

Ова мера има циљеве: • едукација и упознавање са савременим трендовима и достигнућима у пољопривредној производњи, као и правилна, правремена примена знања; • развој пољопривреде и руралних подручја; • повезивање свих чиниоца и актера локалног агросектора; • доступност информацијама • повећање нивоа стручног знања и вештина сеоског становништва; • примена нових технологија и иновација;

Овом мером програма подржавају се мала домаћинства и газдинства да напредују ка конкурентнијој пољопривредној производњи. Мера је у сагласности са Стратегијом пољопривреде и руралног развоја Републике Србије за период 2014-2024 године. Манифестација афирмише традиционалне производе као прворазредне тржишне и извозне артикле, који треба да постану и незаобилазни елемент туристичке понуде нашег краја.

За ову меру предвиђено је субвенционисање у интензитету 100% од вредности рачуна.

Планирано је да се на путовање упуте регистровани пољопривредни произвођачи са територије Града Зајечара, као и друга лица неопходна за спровођење овог путовања. Право учешћа на манифестацији имају регистровани пољопривредни произвођачи традиционалних прехранбених производа и пића, произвођачи опреме за производњу, чување, паковање и сервирање оваквих производа.

Уплата превоза извршиће се на основу рачуна.

Град Зајечар уплаћује закуп простора по предрачуну најкасније 5 дана пре почетка манифестације.

Сва преостала и неутрошена средства након реализације овог путовања могу бити утрошена за реализацију исте мере.“ Подстицаји за промотивне активности у пољопривреди и руралном развоју“ до краја 2023. године.

На основу напред наведеног, донето је Решење као у диспозитиву.

**ПРАВНА ПОУКА:** Против овог Решења може се изјавити жалба Градском већу града Зајечара, у року од 8 дана од дана доношења, преко Градске управе града Зајечара.

IV/03 број 320- 90/2023  
У Зајечару, 20.10.2023. године

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ ЗА  
ПОДСТИЦАЊЕ РАЗВОЈА ПОЉОПРИВРЕДЕ